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REQUETE EN VUE D’OBTENIR UNE PROROGATION DU DELAI DE REUNION DE L’ASSEMBLEE CHARGEE D’APPROUVER LES COMPTES DE L’EXERCICE.

[bookmark: nom_ass][bookmark: Texte7][bookmark: Texte8][bookmark: deno_sarl][bookmark: siege]Je soussigné « nom du représentant légal » 

agissant en qualité de  gérant, président … de la société « forme juridique », « dénomination sociale »  dont le siège social est situé  à @  « siège social ».

A l’honneur de vous exposer :

[bookmark: Texte9][bookmark: Texte10] - que la société a, conformément à ses statuts, clôturé son exercice social le « date de la clôture », qu’elle devrait donc réunir son assemblée chargée d’approuver les comptes de l’exercice au plus tard le « date de la réunion de l’assemblée ».
[bookmark: Texte11] - que pour les motifs suivant : « exposé des motifs », l’assemblée ne pourra pas se tenir dans les délais légaux.
Qu’en conséquence, 

[bookmark: Texte12]La requérante sollicite qu’il vous plaise, Monsieur le Président, de proroger jusqu’au « date de la prorogation souhaitée » le délai de réunion de l’assemblée chargée d’approuver les comptes de l’exercice.



@ , le 25 juin 2021,
Nom et signature du requérant


